# **天下** A07

# 冬青奥会:

# 杨婧茹夺中国队首金

短道"开门红"

20日,中国短道速滑队在江原道冬青奥会的首个比赛日即有所斩获,出战的四名运动员共获得一金两银。其中,杨婧茹在女子1500米比赛中获得的金牌,也是中国体育代表团在本届冬青奥会上获得的首枚金牌。

短道速滑项目在韩国很受欢迎,该项目四个比赛日的门票早在开幕式前就已经预订一空。距离开赛还有一个小时,江陵冰上运动馆前面的停车场就已经很难找到空车位了。

在率先结束的女子1500米决赛中,中国队的杨婧茹和李金恣分获金、银牌,这也是中国体育代表

团在本届冬青奥会的首枚金牌和 银牌。铜牌被日本选手井上暖乃 美获得。

颁奖仪式结束后,杨婧茹和李金恣都带着心满意足的表情来到了混合采访区。"实现了赛前的目标。"杨婧茹说,其实在开赛前就憋着劲儿想拿金牌,很开心能够最终如愿,"接下来还有比赛,继续努力争取好成绩"。

在随后进行的男子1500米决赛中,中国选手张心喆获得银牌,他的队友张柏浩获得第五名,金牌和铜牌被两名韩国选手获得。

对于第一次站上国际大赛的 领奖台,张心喆"既兴奋又激动,还 有点遗憾"。

"其实有机会的,有机会的。" 张心喆说的"机会"是站上最高领 奖台的机会,"其实冲线的时候我 回头看见他了,但还是大赛经验不 足吧"。

但张心喆还是有开心的事分享,"村里的游戏都玩了,都很好玩。我还跟外国运动员换了好多徽章,可以顺便练练说英语,我觉得已经有点进步了"。

对于后面的比赛,张心喆说: "每次进决赛,我都想站上最高领奖 台,但我发现不能想太多,要一步一 个脚印地把教练安排的路线、战术 滑好了,收获要远比成绩更重要。"

#### 



#### 双色球今晚开奖 奖池 26.80 亿元

今晚双色球第2024009期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值129点,本期可关注和值将小幅下滑,区间在100-125之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续4期开出,本期可关注1尾数21落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续10期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注二连号。上期蓝球开出1路号,本期关注2路号继续开出。本期综合推荐(10+2):01、07、08、14、16、22、23、29、30、32+05、08。 (仅供参考)



福彩3D 第2024020期 868 15选5 第2024020期

10 11 13 14 15

以福彩正式开奖公告为准

### 2024年1月23日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户 将按计划停气:堰桥西街、西沿河路(自然村)。停气时间为2024年1月23日08:30至2024年1月23日12:30,停气时长4小时。

> 无锡华润燃气有限公司 2024年1月21日

#### 2024年1月23日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户 将按计划停气:长宁苑二区B区 81#、82#。停气时间为2024年 1月23日08:30至2024年1月 23日17:00,停气时长8.5小时。

> 无锡华润燃气有限公司 2024年1月21日

#### 河南方城县一学校发生火灾 事故造成13人遇难



这是1月20日在河南省南阳市方城县独树镇砚山铺村英才学校拍摄的发生火灾的宿舍。

记者从河南省南阳市方 城县英才学校火灾事故处置 指挥部获悉,1月19日23时00 分,方城县119指挥中心接报 警,独树镇砚山铺村英才学校 一宿舍发生火灾。方城县消 防救援大队组织救援力量迅 速到达现场,23时38分现场明 火被扑灭。事故造成13人遇 难,1人受伤,伤者正在医院救 治,目前生命体征稳定。事故 发生后,河南省、南阳市领导 赶赴现场 成立事故处置指挥 部,迅速开展事故调查和善后 处置等工作。涉事学校负责 人已被控制。

# "静音车厢"服务拓展至72列动车

从中国国家铁路集团有限公司获悉,自20日起,铁路部门提供"静音车厢"服务的动车组列车新增35列,拓展至72列动车组列车,更好地满足广大旅客对美好旅行生活的需求。

国铁集团客运部有关负责人介绍,为营造文明有序、温馨舒适的旅行环境,铁路部门自2020年

12月起在京沪、成渝高铁试点"静音车厢"服务,随后逐步扩展至京广、郑渝高铁,深受广大旅客青睐。为进一步提升高铁服务品质,助力温馨春运,铁路部门统筹运用动车组资源,拓展"静音车厢"服务覆盖范围,新增35列复兴号动车组列车提供这一服务,涉及京沪、京广、京哈、沪昆、西成等多条高铁

线路,更多旅客将体验"静音车厢"服务。该负责人提示,旅客可通过铁路12306自主选择购买"静音车厢"车票,并遵守"静音"约定,在车厢内保持安静,使用各类电子设备时须佩戴耳机或关闭音源外放功能,将手机调至静音或震动,照看好随行儿童,避免喧哗,共建共享文明、温馨、安静的列车旅行环境。

## 中国造动车在智利启运刷新南美速度

中国企业中车四方股份公司 为智利研制的电力内燃双动力动 车组19日在智利投入载客运营, 服务智利国家铁路阿拉梅达至库 里科区间。该动车组最高运行时 速160公里,是当前南美洲最快的 轨道列车。

智利政府官员和国家铁路公司负责人等当天为中国制造的新列车剪彩,并乘坐首发列车。交通电信部长穆尼奥斯在仪式上说,智利铁路从此拥有南美洲最快、最现

代化的列车,这对智利及整个地区 来说都是历史性的一刻。

该动车组采用4辆编组,定员载客236人。车内配备无线网络、充电插座、轮椅区等服务设施。据中车四方主任设计师王京军介绍,新列车为智利量身打造,最大特点是配有内燃动力和接触网供电两种动力模式,切换时无需停车,具备在电气化和非电气化区段间混跑能力,提高车辆适用性和可靠性,满足当地运营需求。列车采用

先进磁轨制动技术,制动能力更强,更好适应当地复杂线路条件。

2020年,中车四方中标智利阿拉梅达至奇廉线铁路列车采购订单,包括6列时速160公里双动力动车组。本次投入动车组2列,第一阶段运行区间为阿拉梅达至库里科,后续4列预计将在今年上半年投入使用,并将运行区间扩展为阿拉梅达至奇廉全线。完整线路全长约400公里,途经4个大区共12个车站。 (本版稿件均据新华社)